



▲1963年11月22日,美国时任总统约翰·肯尼迪遇刺前

有“补漏”,但未“翻案”

特朗普称,新放出的文件不会有任何删节。不过,一些研究人员初步审阅时发现,部分信息依然被遮挡。此外,部分文件似乎已向公众发布,还有一些与遇刺案并无明显关联。据初步梳理分析,此次新公布的文件补充了一些细节,但并未推翻此前的官方结论。

在肯尼迪遭枪击身亡的次年,联邦政府负责调查案件的沃伦委员会认定,凶手为退役海军陆战队士兵奥斯瓦尔德,属“独狼”作案,无关更大阴谋。但奥斯瓦尔德在从警局押往监狱途中被波兰犹太裔夜总会老板枪杀。由于案件疑点重重,凶手和数名关键证人此后相继死亡,一系列阴谋论甚嚣尘上。矛头被指向苏联、古巴,还有说法称幕后黑手是肯尼迪的副总统林登·约翰逊和美国中情局。

对此,一些新文件淡化了奥斯瓦尔德与苏联的关系。一份日期为1991年11月、来自美国中情局的报告称,一名在圣彼得堡工作的美国教授

8万页肯尼迪遇刺案文件解密,有何新料

当地时间3月18日,应总统特朗普指令,美国国家档案和记录管理局网站公布了一批美国前总统肯尼迪遇刺案相关文件。据悉,这些记录总共长约8万页。肯尼迪于1963年11月22日遇刺,距今已60多年,但围绕此案的阴谋论不曾停息。据初步梳理,新公布的档案补充了一些细节,但未提供足以推翻官方结论的证据。

透露,他曾与一名在克格勃工作的朋友谈论过奥斯瓦尔德。这名克格勃官员翻阅内部文件后确信,奥斯瓦尔德“在任何时候都不是克格勃控制的特工”。但这份文件也指出,奥斯瓦尔德在苏联期间一直受到克格勃密切关注。文件称他与苏联妻子的关系紧张,且枪法很差。

其次,相关文件似乎还淡化了刺杀案与古巴的关联。一份美国国防部1963年的文件指出,古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗不会主动挑起与美国的战争,也不会让形势升级到“严重危及卡斯特罗政权”的地步。

此外,部分文件还披露了中情局一些收集情报的方式。有文件详细描述了中情局1962年12月至次年1月期间,如何在苏联和古巴的外交机构窃听电话。

特朗普为何要解密

1992年,在一部有关肯尼迪遇刺案“阴谋论”的影片《JFK》播出后,应公众呼声,美国国会要求在25年内公开案情文件。到2017年,特朗普第一步挑战情报机构和建制派势力,强化反“深层政府”的形象。

“雷声大、雨点小”

目前,历史学家对有关肯尼迪案的最新文件仍持观望态度。舆论认为,这些文件将有助于揭开谜团,但可能“雷声大、雨点小”。

致力于推动肯尼迪案档案公开的玛丽·费雷尔基金会副主席杰斐逊·莫利称,新公开的文件是“令人鼓舞的开始”,但并不包括500多份国税局文件,也不包括最近发现的2400份美国联邦调查局相关文件。

弗吉尼亚大学政治中心主任拉里·萨巴托表示,期待“大事发生”的人几乎肯定会失望,因为部分文件已被公布,这次只是添加了一两个字。

学者表示,文件中一些细节可能会引发公众兴趣,比如可能会涉及联邦调查局如何窃听马丁·路德·金等,但与肯尼迪遇刺事件的阴谋论中,很多都提及了“深层政府”,甚至构成这一概念的起源,即官僚们秘密行动,破坏民选官员的权威。“深层政府”这一概念对特朗普的崛起至关重要。分析认为,特朗普可能要借此进一步挑战情报机构和建制派势力,强化反“深层政府”的形象。

短期内,这桩“世纪悬案”的谜团可能仍难以揭开。

(据上观新闻 袁雯涵/文)

世界首座种子库为战后苏联提供保障

近日,挪威斯瓦尔巴全球种子库又接收了1.4万份种子样本,以确保世界上一些地区的重要农作物能够“留种”。干旱、战争、瘟疫等天灾人祸对农业危害巨大,良种是否能够完好保存关乎地区甚至国家的发展,像斯瓦尔巴这样的种子库更被称为全球农业的“诺亚方舟”。

约百年前,世界首座种子库建立

不过,2008年投入使用的斯瓦尔巴种子库并不是人类建造的第一个种子库,世界首座种子库是建于苏联时期的瓦维洛夫植物研究所,距今已有约百年历史。

美国宾夕法尼亚州科学史研究所记载,在成为全球首座种子库前,瓦维洛夫植物研究所是一家植物科研机构。该机构当时位于列宁格勒(今圣彼得堡)圣以撒广场附近。

这项工作需要采集大量

农作物品种样本,于是瓦维洛夫奔赴全球64个国家,进行了115次探险、考察,共收集了38万份作物样本。在他的努力下,瓦维洛夫植物研究所在1933年就成为当时全世界最大的“种子银行”,汇集了14.8万个种子与作物块茎,其中包括很多珍稀品种,有些甚至已在原产地消亡,为此,该研究所又被一些媒体誉为“失落之种的守护者”。

为留种,专家们坐拥“粮仓”却活活饿死

第二次世界大战期间,列宁格勒经历了近代战争史上罕见的炮火打击,全城被围困、封锁长达28个月,食物供给长期受阻。当时“种子银行”内的专家学者相当于坐拥一座“粮仓”,但是他们为守护国家的“生命之种”,选择了忍饥挨饿。

(摘自《环球时报》高文宇/文)

杜特尔特被捕事件持续发酵

据菲律宾GMA新闻网报道,3月13日凌晨,菲律宾前总统杜特尔特被包机送往国际刑事法院总部所在地荷兰海牙。11日,菲律宾警方根据国际刑事法院(ICC)的逮捕令将其拘留。杜特尔特的女儿、菲副总统莎拉12日启程前往荷兰海牙给父亲打气。目前,围绕杜特尔特被捕和即将到来的审判,菲律宾国内对立情绪正在发酵。

ICC颁布的逮捕令与杜特尔特2016年至2022年总统任期内的反毒战争有关。杜特尔特总统任内发起反毒战争,在菲律宾国内外引发高度关注。ICC曾对其在禁毒行动中涉及的多项行动展开调查。2019年3月16日,杜特尔特执政时期的菲律宾宣布退出ICC。

菲律宾国内外舆论更多

将逮捕事件与菲国内两大政治家族的斗争挂钩,杜特尔特家族和马科斯家族这两大菲律宾政治家族之间的斗争已进入白热化阶段。

马科斯上任前至任期开端多次强调,不会协助ICC对杜特尔特展开调查。然而,2023年,众议院司法委员会和人权委员会投票通过了3项决议,敦促政府与ICC合作;不久后,马科斯表态说,正重新考虑加入ICC。

ICC的指令,马科斯本可以不搭理,之前一段时间也是不理不睬。可是随着国内政治斗争的加剧,他的立场在发生变化。他本来希望借助ICC敲打杜特尔特,可是后者硬刚了,反而把压力都给到马科斯。

“我呼吁就逮捕前总统杜特尔特一事进行紧急调查,该

问题已导致国家严重分裂”,菲律宾参议院外交关系委员会主席伊梅·马科斯在声明中说,需要确认拘留杜特尔特的过程是否遵循正当法律程序,以确保他的合法权益得到保障,特别是在国际刑警组织和国际刑事法院介入的情况下。声明说,参议院需要处理这些关键问题,以维护国家司法管辖权,并明确规范菲律宾执法机构与相关国际机构的接触方式。

除了政坛上的意见分歧,杜特尔特被逮捕也令菲部分民众形成对峙之势。据菲律宾媒体报道,杜特尔特的支持者15日和16日在菲国内举行抗议集会,要求将他接回国。当地媒体估计,16日仅达沃市就有约3万人参加了支持杜特尔特的游行。

在杜特尔特被捕后不久,他的支持者和批评者在网上也爆发了冲突。菲媒报道称,杜特尔特被捕暴露了菲社会的分裂,民意调查和选举结果证明他在这个国家继续受到欢迎。在被押送到ICC后,杜特尔特的声望不减反增。

(综合澎湃新闻、中国新闻网周刊)

近日,非洲国家尼日尔、布基纳法索、马里相继发表声明,宣布退出法语国家组织。三国均为法语国家组织的创始成员国,曾是法国在非洲“最亲密的伙伴”。2020年以来,三国所在的非洲萨赫勒地区多国政局变化,对外关系深刻调整,与法国关系逐渐走向破裂。此次三国联合退出法国主导的这一国际组织是为了抗议外部干涉,与法国进行深度切割,加速推进“去殖民化”进程。此举或引发其他国家效仿,对法国在非洲的软实力构成严峻挑战。

(摘自《光明日报》3.24)

美“滞留宇航员”艰难回家留下诸多反思

当地时间3月15日,美国国际媒体署(USAGM)下设的国际广播公司“美国之音(VOA)”负责人迈克尔·阿布拉莫维茨在社交媒体上证实,包括他本人在内的“几乎所有”1300名员工已被停职。此前一天,白宫下令削减USAGM等多家联邦机构,USAGM下辖的“自由欧洲电台”“自由亚洲电台”“中东广播网”等媒体的拨款也被冻结。美国之音这块所谓“自由灯塔”的招牌,如今已被本国政府嫌弃得像块脏抹布。

美国之音成立于1942年,冷战时期成为意识形态对抗的“舆论打手”。近几十年来,它以所谓的“传播自由民主”为名,用超过40种语言向全球广播,试图塑造美国“道德高地”的形象,但其独立性与公信力屡遭质疑和诟病。由于常在世界各地煽风点火,挑动社会对立、国家分裂甚至参与政权颠覆,美国之音被公认为是华盛顿精心包装的一台实施和平演变的舆论机器,在国际上早已臭名昭著。与“自由亚洲电台”“自由欧洲电台”一样,它们的共同点都是为了满足美国意识形态需求而对他国大肆攻击。

NASA非常了解太空飞行的风险和危害,并设立了航空航天医学以部分解决这些问题。长时间太空停留首先会对人体造成直接影响,包括血栓

和淤积、骨密度降低、消化不良、营养吸收降低、骨质萎缩(肌肉和骨质流失)以及由于失重环境下血液泵送减少而导致的心血管功能变差。其他影响包括由于体液淤积而导致的眼球变化、颅骨区域周围脑脊液淤积等。

威廉姆斯在国际空间站拍摄的照片中出现明显消瘦的情况曾引起外界的普遍担心。

宇航员长时间暴露于宇宙辐射是“一个严重的问题”,这将增加宇航员在以后的生活中患上某些疾病的风险,因此威尔莫尔和威廉姆斯将在未来很多年长期监测其身体健康状况。

(摘自《环球时报》3.20)

珍贵食材,放心可信,食用方便,每天一片,吸收好!全新升级鹿鞭牡蛎肽9块9包邮到家

随着年龄的增大,腰膝酸软、盗汗等问题常常困扰中老年朋友,平时补充营养尤为重要。但日常膳食中很难补齐中老年人缺少的营养成分。鹿血鹿鞭牡蛎肽自上市以来深受广大男性的青睐,是当下中老年朋友的优选。

全新升级高含量鹿血鹿鞭牡蛎肽,选用鹿血、鹿鞭、牡蛎肽、牛鞭、人参、肉桂、玛咖粉、黄精、桑葚、黄秋葵、杜仲雄花、覆盆子、海参、蛹虫草、山药、黑枸杞、黑松露等珍贵食材为原料,经萃取提纯,每粒重700毫克,一天只需一片。鹿血鹿鞭牡蛎肽

SC13034122130738 本品不能代替药物 安徽康健药业有限公司 广告

益生堂 订购热线:400-9155-136